

Бессмертный полк.

Нам эту память передать

Потомкам надо.

Чтобы живущие сейчас.

В тепле, в уюте не забыли,

Как в грозный день и грозный час

Колокола войны звонили.

Память о ВОВ, ставшей для нашего поколения далекой историей-это не только

хроника, летописи и дневники, но и исторические уроки , вобравшие в себя социальный опыт прошлого, устремление в настоящее и будущее. Передать эстафету памяти, показать воспитанникам величие и самоотверженность подвига советских людей.

«Бессмертный полк»-проводиться с целью сохранения в каждой российской семье память о солдатах ВОВ.

Цель акции:

-создание условий для совершенствования знаний об истории родной страны, для формирования у детей патриотических качеств;

-приобщение к традициям нашей страны;

-способствовать сохранению и развитию чувства гордости за свою страну у подрастающего поколения.

В нашем детском саду это уже традиция. Дети вместе с детьми изготавливают приносят портрет-транспарант своего солдата, ветерана ВОВ. В группе каждый ребенок рассказывает о своем ветеране-солдате. Чтобы все дети смогли рассказать о своем солдате, рассказы детей начинаем слушать с начала года. К началу акции дети уже знают историю каждого солдата. Акция проходит на территории ДОУ. Организованным маршем дети проходят вокруг детского сада. В акции так же участвуют вместе с ребенком желающие родители.

